Прокуратурой Частоозерского района в ходе проверки трудового законодательства в ГБУ «Частоозерская ЦРБ» установлено, что Коллективный договор между работниками и работодателем ГБУ «Частоозерская ЦРБ» от 30.06.2015 (далее - Договор) не соответствует действующему законодательству по следующим основаниям.
В соответствии с ч.3 ст.37 Конституции РФ каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы.
[bookmark: dst100011][bookmark: dst100012][bookmark: dst100013]В соответствии со ст.1 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ) целями трудового законодательства являются установление государственных гарантий трудовых прав и свобод граждан, создание благоприятных условий труда, защита прав и интересов работников и работодателей. Основными задачами трудового законодательства являются создание необходимых правовых условий для достижения оптимального согласования интересов сторон трудовых отношений, интересов государства, а также правовое регулирование трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений по организации труда и управлению трудом, трудоустройству у данного работодателя.
[bookmark: dst100164]В соответствии со ст.21 ТК РФ работник имеет право на заключение, изменение и расторжение трудового договора в порядке и на условиях, которые установлены настоящим Кодексом, иными федеральными законами.
В соответствии со ст.193 Трудового кодекса Российской Федерации до применения дисциплинарного взыскания работодатель должен затребовать от работника письменное объяснение. Если по истечении двух рабочих дней указанное объяснение работником не предоставлено, то составляется соответствующий акт. Приказ (распоряжение) работодателя о применении дисциплинарного взыскания объявляется работнику под роспись в течение трех рабочих дней со дня его издания, не считая времени отсутствия работника на работе. Если работник отказывается ознакомиться с указанным приказом (распоряжением) под роспись, то составляется соответствующий акт.
Вместе с тем, в п.6.3 Договора срок для предоставления объяснений работником при решении вопроса о привлечении его к дисциплинарной ответственности не предусмотрен, вследствие чего нарушаются трудовые права работников ГБУ «Частоозерская ЦРБ».
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки внесен протест.

